
 

 

  Αργυρούπολη,  / /  
 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:    
 

Επαναληπτικό Μαθηματικών 

 
1. Υπολογίζω: 

 

          (3 × 3) + (1 × 7) = ______  +  ______ = ______ 

 

         (4 × 9) – (5 × 3) =  ______ –  ______ = ______  

 

 (11 × 5) – (4 × 4) = ______  – ______ = ______ 

 

          (8 × 3) + (7 × 3) = ______  +  ______ = ______ 

 
 

2. Συμπληρώνω τα κενά: 
 

         (3×2) + _____ = 24  (6×10) - _____  = 45 
 
 

(7×2) + (3×3) +_____  = 50  (9×9) - (6×6) - _____ = 15 
 

 
3. Μια μαργαρίτα έχει 8 πέταλα. Πόσα πέταλα έχουν οι 4  μαργαρίτες;  

 

Ζωγραφίζω: 

 

 

 

 

 

 Λύση: ____________________________________________________ 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

  
  

  
  

  
  

    

  

  
  



 

4. Η μαμά του Λεωνίδα αγόρασε 3 μηχανικά μολύβια που το καθένα 

κόστιζε 2 ευρώ και 4 παραμύθια που το καθένα κόστιζε 7 ευρώ. 

 
 Πόσο κόστισαν τα 3 μηχανικά μολύβια; 

 
 Λύση: _________________________________________________  

 

  Πόσο κόστισαν τα 4 παραμύθια; 
 

Λύση: _________________________________________________  

 

Πόσα χρήματα πλήρωσε η μαμά του Λεωνίδα συνολικά; 
 

Λύση: _________________________________________________  

 

Απάντηση: _____________________________________________  
 

 

 

 


